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En este articulo introduciremos un algoritmo geoit@tpara el producto n x m de numeros
naturales en un arbol natural.

El siguiente algoritmo produce graficamente la @spntacion binaria del producto n x m entre
dos numeros naturales en un arbol natural.

Seaorbjq1(n)={ng,Nn1,n,...,Ny>} la drbita de n.

Algoritmo para la representacion binaria de la muliplicacion

Paso 1
i0) Pe— 24" x m  “Gréficamente festa ubicado L) niveles directamente sobre m”
il) P1<— 2L(n1) X m

?kz-l) Pk2-1<—L 2" x m
ko) Po— 2°M) x m

k2.1 k2
El producto esta dado pam+ >R = > R 4
i=0 =0

Demostracion:

Sean n'y m dos numeros naturales en el arbol hgtwdjq1(n) ={ng,Nn1,N5,...,nko} la rbita

den.
Se sabe que:

n= 209 +20) +  +20,)
nxm= (200 +220)+  +2)+1)xm
=20 xm+ 2" xm+ .. +20,)xm+m
=B+P +...+Ro1+ M
k2l k2
=m+ > R=2R 1
i=0 =0

Inicialmente explicaré el algoritmo anterior hacieriodos los pasos, para encontrar la
representacion binaria del producto de n =21 y3n =



Para esto inicialmente buscamos la orbita de npcermuestra en Eigura 1.

Figura 1

nivel

33 3% 37 39 M 43 69 61 63 5

Utilizando el algoritmo anterior tenemos:

Paso 1
io) Po— 2L(n0) Xm= 2 Xxm
“Gréaficamente RPesta ubicado L = 4 niveles directamente sobre m = 3”

il) P 2L(n1) Xm= 2 XxXm
“Gréaficamente Pesta ubicado L) = 2 niveles directamente sobre m = 3”

iz) Po— 2L(n2) Xm= 2 XxXm
“Gréaficamente Pesta ubicado L) = 0 niveles directamente sobre m = 3, esto rapli
gue B esta ubicado en m”



La Figura 2 muestra las posiciones de lgs.P

Figura 2

nivel

33 3 37 39 M 43 45 47 Py 49 69 61 63 5

El producto 21 x 3 se determina aplicando el algaride la sumaenfPPR y P, “21 x3 =3+
12 + 48",
Al aplicar el algoritmo de la suma obtenemos: Z.=111101

La Figura 3 muestra los R para el producto de 5y 11.

Figura 3
nivel
s 33 3| 37 38 M 43 P45 47 49 59 61 63 5
1 4
3
2




El producto 5 x 11 se determina aplicando el algaride la suma erg P, “5 x 11 =44 +
11",
Al aplicar el algoritmo de la suma obtenemos: 51x=1110111.



